
sic : л л: гоЕглраверки 
качества п%>.g. OiL__ Д0«Мг. 

Настоящий акт составлен комиссией • .-wt** 

ответственного за питание И . Г _ мед, работнику l^lAJE&tibQOl 

со цмкль когчДпеда 1о га 

Общественная комиссия о нчжесдеду! контроль а :: •'>; сверь. у качества пищи, 
приготовленной в школьной столовой W2'! Orpv. шенской средней общеобразовательной 
школы» Брянского района. 

Меню следующее: 

1) С учетом родительской доли: 

— 

g & v V f o y n UV . . . . » . . . „ _ „..JJB.. 
С М Ё 4 1 1 1 1 .. ... 1... .. 

С Ь Ж Щ ^ Х ^ у ^ ш Г з Ж « . - J S E a } „ _ „ . . . . . . ................ _ 

t- ш 4 ш г ; ; : „ , „ Z I J E ЕЕ 

2) За счет бюджетных средств: 
m ^ L „ 

Л ш и t „AdzL 
Z , J i ^ i l 

В продаже имелись ,._~ГТТ -

При проверке выявленоjd^^XK-
. t u - i \ y u i U C u a 

ofrH-CS 
ftoA.CQpv С С О V у У РУ LI t l y j Q i u c C vx ш л М ^ й ^ ш ^ А ^ ^ & л т ^ 

Вывод комиссии: 0\VД у.уОу.ууОЪсУ^ UAi .ШЛЛ-LШШ» 
О ш х у Ш У ^ Ш ^ У ! t у у а Ъ у | а иЩ^щ,. Ш . 

Ответственный за питание 

Медсестра 

Соц и ал ьн ы й педа го г 



АКТ № о 

контрольной проверки 
качества пищи от х О 20сМ Г. 

Настоящий акт составлен комиссией в составе: 

ответственного за питание I C o b C y y a f r C v y УУ.Г _мед. работника l u i m b C f t M A f 

ibJi.ro педагога folj ( Y ^ L t ^ b O U Л Р . социаль 

Общественная комиссия о нижеследующем провела контрольную проверку качества пищи, 
приготовленной в школьной столовой МБОУ « Отрадненской средней общеобразовательной 
школы» Брянского района. 

Меню следующее: 

1) С учетом родительской доли: 

Р. кСчУСГиЛуч M v S Щ4УА1 L 
У\ц u V flu .ft Ot UA I b l t u u u.r> A S -MB 
Ш 1 1 Ш Ж Щ а - ц у 

1 Ж _ " AU^SQ" 
у Л b 

fti.bAAf i l l . ( k i , M) -bR 
Ш Е E E Ж 

^silvwM w i c m - : а л и 
y^ V'fr ' ч - ц А 
УллсТГ Ч - Д * 

2) За счет бюджетных средств: 
^ Л И Л О Ч Г И Л ivy i b { t UA t Hb\ ЛУЛУ У Р Ч YllA UV e Г 

<Dfrrvi уудСЛ l a l i j 

В продаже имелись 

При проверке выявлено^)УЛИЛОЛГРЛ qcbcyplu,fl Г>€ 'iCiii£>hU-CC4tU Jt 
^ J U Уму Л Г? yvy Ol Л Ч U .Ц-0 K.QU fl 1 Ц u ^ U t- j i l lO у К V i f f 1 u C u t ч . 
И Ш Ш к Ж t & t u Щ С и л о Ш i Vf и 0. f ^ J f i d Д g й и 1 \ \ О 

ГЛХММЛЛГА Х а с у с, t C ^ Q t f t v - U иОпГ, f C C t ' c i f r u i еау^ЪУ г.ЪС m i 1 fr, X f c y u с. ? C t m \ ftv.U Л * иОГхТ, с С С ч ' ч Е с и I слу^-Ьу и^Л 
r t l l K . l l f U i L U . l J i X U ^ ^ v v e o c ^ u b l L U l j " 11 

Вывод комиссии.-'Щ,^УГ\ллОЪ \ U Ll l U U 1а о и - и л г и С Х м Ql<-l{ t lOUC U U i f 
h v j V-i£t У LLC 0 

Ответственный за питание ^ f ^ j 

Медсестра 

Социальный педагог А ^ d ^ ^ / ^ " 



АКТ ,N«3 

контрольной проверки 
качества пищи от 

Настоящий акт составлен комиссиеи в составе: 

ответственного за питание У.ОЬй u f мед. работника l - l t U J I bOU VV V-

социа 
UDClVIDCnoviv М* uniuuu» IVyV \ . \ \ \ \ v - v ' ; ; 
п п ^ Ш ^ ^ г о г а fr^mf O f r f t £ J L -

Общественная комиссия о нижеследующем провела контрольную проверку качества пищи, 
приготовленйой в школьной столовой МБОУ « Отрадненской средней общеобразовательной 
школы» Брянского района. 

Меню следующее: 

1) С учетом родительской доли: 

& Щ З Д ^ > М - • t ^ t x v u УД i C y l W O O 

жж 

i * * Ж Щ ц щ ш .ыле \ f ^ 
UAjlu» усаъ уп t b < u n u - f l 

l fT"Pce> i » к У i i и iffiu t 
,„ , ДА Ц ~ 

y g ^ f ^ v V b ^ e ^ O ^ ^ ^ ^ M . i h c O u u ~ Д 
V «» е dTv V, I) к А( I X 
„ Ы 1 Ж . 

" 6 A / U 

2) За счет бюджетных средств: 
Ъ. t м УУ\Л t О F ул кУ К УЛС^Д _ , 

о s ^ a l O i M * 1 - J I X S E 

В продаже имелись 

При проверке выявлено^УКМ ил. Q P M X U О С ^ О у У у О Ь ц ^ у У УУ У 4£\j,y с а М t t l v 
( W у», v t^ .y-u u ^ a ^ l u u f f f Г гсш.й'.nu> u lkavO. V x U ^ С О 0 

b v l l l 1Л V̂  U . g y M 5 V ^ l U \ iCvjh f QDiii te t u ^ A y v b ^ L p t u 
i У А . ^ и ^ Ш v^rr У ^ X u . O J q ^ u 

Вывод комиссии.-^уп уСУлхсК а у щ ^ Ъ л и О Ш i u U - H Q O a СХуЖи OltP a u 1 

Iy.0 £ C s K m ^ j у-A и Г ^ щ . O u x u . i j c vcQ „ _ Z l 

Ответственный за питание 
Медсестра * 

Социальный педагог 



АКТ № ^ 

контрольной проверки 
качества пищи от c L Q . i ^ 20-М г. 

Настоящий акт составлен комиссией в составе: 

ответственного за питание мед. работника 

социг 

riDcitiDcnnuiu за uniannc vw^vy УЛ.-Л. 
они ал ь̂н о го ̂ пед аго га 

Общественная комиссия о нижеследующем провела контрольную проверку качества пищи, 
приготовленной в школьной столовой МБОУ « Отрадненской средней общеобразовательной 
школы» Брянского района. 

Меню следующее: 

1) С учетом родительской доли: 

y £ u c O ^ t l u l е г п , ? u isiLCtU Д Л PR 
Ш m * Г Ш Л С ^ Г a g Гч u u р а п Ь . , у t ^ А С 
r c \ v f \ o V a v Lv A t CYT а Ж . 
У у а ^ К Ж 

n i O u O f t { х и т Ш Ш \ г XX кк 

щ и ^ у у и с о ) . < i ^ - T O 
M L 

Ж ¥ 
Г^УУА.ГмурЛ 

к&решл^гчи" ал А^ 
ШКИ 
м 'ч.яч 

2) За счет бюджетных.средств: 
t f \ m (Ч U u C f c O ^ u и ш - b ЛЧ MJ 

А 

В продаже имелись 

При проверке выявлено \CCt 
С и и I 

Ы VfiCjpk ^ O l V l b ? Н У Г Ч и . Ы ^ С Х . и г^Оигл U v a lE LUjU I \ i i i i y fidOt^. 

Вывод комиссии: 
I S ) и Ш ц у М 

Ответственный за питание 

Медсестра O ' v ? 

Социальный педагог •': 



А К У » JT 

контро льной проверки 
качества пищи o r Л 6 . О'* 20ДД г. 

Настоящий акт составлен комиссией е составе: 

ответственного за питание VAX мед. р а б о т н и к а м и U <ГСу\ И 
. Л Н а а Ы Tin социалы 

Общественная комиссия о нижеследующем провела контрольную проверку качества пищи, 
приготовленной в школьной столовой МБОУ « Отрадненской средней общеобразовательной 
школы» Брянского района. 

Меню следующее: 

1) С учетом родительской доли: 

у у IfA d u ц m < 1УУУ1Ш гЬАДЬ 

1 У 
б о . б з > 

\ . Г t f n u * rfu^ ivtti- kC-bCUUASJa 
i с и ш и t ш (M \ 

v vh ikxCv n ^ ft ^ ^ V^ f t l 
Ж П П Щ И Щ 1 

-LXLiLMk 
1 Ш 2 . 

2) За счет бюджетных средств: 
ШЛ-U £ 4 УЧУ УЧ tt?U уу t У ш ь ___ JM .5у 

у ^ у ^ у - , 1 „ ' . " П И З Ж Г уЕЧЛЧУЛУ^ _ _ _ .... 9 , 4 0 

у У И ^ - y i 

<АДА 

В продаже имелись 

При проверке выявлено 1,М\Л ' U X O ^ O ^ i i u y c Q ЛсС-уАгуу у у у л е л и и Ч О 

чСхСх ( Л С ш Ш , ДСуХСЦСУ1\. - т м w y ^ g ^ ^ Х^УЛСЧНР. 
& У иг t CPiiiUAMC l u t a l \ i Q u m ? WU Н У ^ и . \ л у i l j . и Ox*j 

Вывод комиссии: у у Г< л у о Ъ г Л у у л Л ^ ^ n C v i f i U С уд iUC иСЧ.и 
С л и ч а е т и т ч 

Ответственный за питание /уЛ̂ /У" 
Медсестра * 
Социальный педагог dttLJjLyyxO. j^o С\ 



АКТ № ^ 

контрольной проверки 
качества пищи от cLQ.i^ 20-М г. 

Настоящий акт составлен комиссией в составе: 

ответственного за питание мед. работника H i m t t o h 
Л XI VJUAAXUAS ^ 

com 

Общественная комиссия о нижеследующем провела контрольную проверку качества пищи, 
приготовленной в школьной столовой МБОУ « Отрадненской средней общеобразовательной 
школы» Брянского района. 

Меню следующее: 

1) С учетом родительской доли: 

У^ГдУ ^ГуПлУУЛ I слМ.СЧИ 

M j i a i x цу, f m y y n c \ y u ^ \ ^ — ••• л л Ж 
Ч ^ * ^уу^СЧАСЧП Л ^ 
Щ Е Т у а 

' L tc^yyy „ 

2) За счет бюджетных средств: 
Ч. €pj У С т ^ О Л И М , 

а у д щ t c u t x о . и л ь а у и ~ м ~ 
5 5 Щ 

е , ;Ю 
А 1А 
M l 

В продаже имелись_ 

При проверке выявлено VJ| FRH У'К ^ уХСуУ I V С\ vV feOeXtuHA ( р ^ Ш V-U\ (Ю 
UftJECiyCVlfr CllUS.lC'lM t A U r M t l U l O t L C u o u d i i * H U U l 

У ш г у ^ Ч х у С у Ч ^ и Meuf lX .ySvU J W C ^ x & t i y U u ^ j i X - t u U C j l W 

Вывод комиссии: Щх\ \ С\ i .nfrbilQ и U i v O ^ l u v u t u i C i u f l u r< \ уГчл v U 
i C i U . m d ) ^ . U D j а и C a i h a v j q i S L . 

Ответственный за питание ^ ^ л у / 
Медсестра * -^Aj-
Социальный педагог CXSL ^Jb С\ 



АКТ № Ц 

контрольной проверки 
качества пищи от Q .<0^ 20 Д а г. 

Настоящий акт составлен комиссией в составе: 

ответственного за ннтанне 
Л у у у С А ^ йгм .л 

социал! 

мед. работника fcOtl V-l V 

Общественная комиссия о нижеследующем провела конгрольную проверку качества пищи, 
приготовленной в школьной столовой МБОУ « Отрадненской средней общеобразовательной 
школы» Брянского района. 

Меню следующее: 

1) С учетом родительской доли: 

%ЛАиг УВ\г.с р ^ I ^ h t c u уЦк-
w u a i M r n u ГМЛАУЕ* ^I tUnLLOV 
ф и К yi\.P» 

C'Ou* bUC MtCVU USlvS 
ТП. П , t Сь WT., р. Г), ь « ЧСдУх < > gy-Cv ft Г.чи 
.„vLUJLb 

О н уХлкс ь ^ и к 
Щ П ^ ш Ш & и \lMHM й 

Ш Щ М А ш 

'Щ 
JLLL1 S w 

Vlj л 
УТР U 
Ш 

да 
лц лС 

Г м 
Т Я Г 

Х 6 9 5 

2) За счет бюджетных средств: 

•УКУЧ VFY КЛАЧ ПАЛУ-ЧСКУУСУ^ 

В продаже имелись_ 

та. 

При проверке выявлено S V . U A Л У \ О^Щ L U \ ( Р • Х С А У У О Ъ . Ц Р С УУП < ^ 1 1 Н У? О 
trvc l / V T o t7 /"Vi i l M M . n u i | Л К/ I i 

Hp 

Ш у-хуллсАулуриА . e r n e уу уаа?о и у и: ft ОШ l l C U I? и 1 j< УА-О У UC,1S 
1 Г Р С С И ^QV.YVR УУ У TO У J I ( \ Y \ U O P N P 

ВыводКОМИССИИ: T ^ U Y . C N . U O B U A : U I L I M I K I U C F F I X UA LUAIC V-CAM O K - I I U C V A E И . И 

tvft vi LL g.yyh yj e c Q 

Ответственный за питание / ~fo^jr 
Медсестра s 

Социальный педагог 


